



В Моздоке прошел фестиваль тюркоязычных народов. Турки-месхетинцы, гагаузы и кумыки — именно эти народы имеют тюркское происхождение. Все они проживают на территории Моздокского народа. На языке танцев, песен, устного народного творчества каждый коллектив познакомил зрителя с богатой культурой, которая передается из поколения в поколение. Поприветствовали артистов глава Моздокского района Лариса Селиванова и представители министерства по делам национальных отношений и Дома дружбы. Был отмечен вклад каждого НКО в развитие дружбы и добрососедства между народами. В зале присутствовали представители и других национально-культурных обществ. В рамках гармонизации межэтнических отношений до конца года организаторы планируют провести еще ряд встреч и круглых столов. "Фестиваль тюркских народов проводится по инициативе турков-месхетинцев, кумыкского и болгаро-гагаузского национальных обществ. Я думаю так, что любой гражданин России, гражданин мира, в первую очередь, должен знать свою религию и культуру в том виде, в котором она досталась народу от предков. Когда человек знает и уважает свою культуру, он к другим народам будет относиться толерантно и уважительно", — сказала замминистра по вопросам национальных отношений Людмила Тараева.

[ГТРК «Алания»](#)